Ассоциация Саморегулируемая организация 
“Челябинское региональное объединение проектировщиков”

(Ассоциация СРО «ЧелРОП»)

Исполнительный орган 

Директор Ассоциации СРО «ЧелРОП» - Рымонова Наталья Владимировна  
тел. (351) 265-08-47

Реквизиты:

Юридический адрес:

454091  г. Челябинск, пр. Ленина 41-а 

Фактический адрес:

454091  г. Челябинск, пр. Ленина 41-а 

Электронная почта:  np-chelrop@yandex.ru
www. chelrop.ru
ОГРН 1097400001710                   

ИНН  7451287976    КПП 745101001

Расчетный счет для перечисления вступительного и ежегодного взносов

р/с 40703810190000000927 

в ПАО «Челябинвестбанк» г. Челябинска

К/счет 30101810400000000779  БИК 047501779

Расчетный счет только для перечисления взноса  в компенсационный фонд возмещения вреда
р/с 40703810205000000153
в Уральском филиале ПАО «Промсвязьбанк» 

К/счет 30101810500000000975  БИК 046577975
Расчетный счет только для перечисления взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств

р/с 40703810905000000152

в Уральском филиале ПАО «Промсвязьбанк» 
К/счет 30101810500000000975  БИК 046577975

Размеры взносов:

Вступительный взнос                  -  20 тыс. рублей

Членский взнос:

Таблица ежегодного дифференцированного размера членского взноса на 2023 год
	Уровень ответственности
	Членский взнос

за год для организации, у которых есть только право на подготовку проектной документации, без участия в конкурсах, торгах
	Членский взнос

за год для организации, которые дополнительно заявили свое право на участие в конкурсах, торгах



	I
	48000
	52000

	II
	72000
	78000

	III и IV
	96000
	10200


Для организаций, являющихся членами Ассоциации СРО «ЧелРОП» более одного года, имеющих годовой объемом работ (выручку) за 2022 г. в сумме менее одного миллиона рублей размер дифференцированного членского взноса снижен на 50% в зависимости от уровня ответственности члена Ассоциации СРО «ЧелРОП» при выполнении работ по подготовке проектной документации. 

Для подтверждения права на сниженный размер членского взноса члену Ассоциации СРО «ЧелРОП» следует предоставить в Дирекцию Ассоциации СРО «ЧелРОП» подтверждающий документ с отметкой налогового органа о принятии (декларацию, бухгалтерский баланс за 2022 г. в зависимости от системы налогообложения.).
Взнос в компенсационный фонд возмещения вреда:
- пятьдесят тысяч рублей в случае, если член саморегулируемой организации планирует выполнять подготовку проектной документации, стоимость которой по одному договору подряда на подготовку проектной документации не превышает двадцать пять миллионов рублей (первый уровень ответственности члена саморегулируемой организации;
 - сто пятьдесят тысяч рублей в случае, если член саморегулируемой организации планирует выполнять подготовку проектной документации, стоимость которой по одному договору подряда на подготовку проектной документации не превышает пятьдесят миллионов рублей (второй уровень ответственности члена саморегулируемой организации;
- пятьсот тысяч рублей в случае, если член саморегулируемой организации планирует выполнять подготовку проектной документации, стоимость которой по одному договору подряда на подготовку проектной документации не превышает триста миллионов рублей (третий уровень ответственности члена саморегулируемой организации;
- один миллион рублей в случае, если член саморегулируемой организации планирует выполнять подготовку проектной документации, стоимость которой по одному договору подряда на подготовку проектной документации составляет триста миллионов рублей и более (четвертый уровень ответственности члена саморегулируемой организации.
Взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств:

- сто пятьдесят тысяч рублей в случае, если предельный размер обязательств по таким договорам не превышает двадцать пять миллионов рублей (первый уровень ответственности члена саморегулируемой организации);
- триста пятьдесят тысяч рублей в случае, если предельный размер обязательств по таким договорам не превышает пятьдесят миллионов рублей (второй уровень ответственности члена саморегулируемой организации);
- два миллиона пятьсот тысяч рублей в случае, если предельный размер обязательств по таким договорам не превышает триста миллионов рублей (третий уровень ответственности члена саморегулируемой организации);
- три миллиона пятьсот тысяч рублей в случае, если предельный размер обязательств по таким договорам составляет триста миллионов рублей и более (четвертый уровень ответственности члена саморегулируемой организации).

